Harmony

Pravděpodobně často zaznamenáte blížící se konflikt dříve než ostatní. Vaše silné uvědomění vám dovoluje pocítit, co si druzí myslí a cítí. Dříve než záležitosti způsobí, že se lidé naštvou, směřujete jejich pozornost k oblastem, kde již sdílí stejné myšlenky, filozofie nebo stanoviska. Jednoduše řečeno – máte dar pomáhat lidem najít společný základ. To jim usnadňuje slušně a zdvořile rozptýlit jejich rozdíly. Díky vašim silným stránkám přicházíte na setkání, kde se stanovují cíle s tím, že jasně uvažujete o tom, jaké věci skutečně jsou. 
Tím, že pomáháte druhým soustředit se na fakta, se pravidelně vzdalujete od rozptylování emocí. Výsledkem je to, že ti, kterých se to týká, pravděpodobně oceňují uklidňující efekt, který na ně máte. Nejen že dělají pokrok ve stanovován svých cílů, ale také zůstanou v přátelských vazbách jeden s druhým, jakmile meeting skončí. Přirozeně jste považována za člověka, který přemýšlí prakticky. Pravidelně hledáte specialisty, kteří mají ty nejlepší informace o určitém tématu. Věříte, že jejich odpovědi a pochopení jsou správná. Instinktivně pracujete pilně, abyste ukončila všechny své denní úkoly. Získáváte velké množství uspokojení z dosahování cílů, které pro vás stanovili druzí. 
Splnit jejich očekávání pro určitý den je pro vás nepochybně jedna z top priorit. Velmi pravděpodobně jste si silně vědoma potřeby používat materiálové zdroje a peníze střídmě. Záměrně vytváříte prosperitu a hojnost. Můžete být spíše realistická a nesentimentální v šetření peněz a praktikování dobrého finančního řízení. Protože nejste někdo, kdo mrhá penězi, obvykle předvídáte situace a zajišťujete budoucnost. Proto vám lidé věří, že dostanou stejný podíl zdrojů nebo peněz, které jim dáváte k dispozici. 

Connectedness

Velmi pravděpodobně byste mohla hledat moudrost u různých lidí, s kterými máte inteligentní rozhovory. Mohla byste poslouchat, stejně jako sdílet své myšlenky. V tomto procesu byste se mohla příležitostně posunout za realitu a objektivní fakta. Možná vaše zvědavost vás táhne ke spekulování, tj. k přemýšlení či uvažování o určitých teoriích, myšlenkách nebo konceptech. Abyste udržela svoji mysl čerstvou, možná vyslýcháte lidi, kteří jsou tak fascinovaní jako vy nehmotnými a abstraktními aspekty života. Instinktivně vycítíte, že každá událost je nějakým důsledkem série akcí, reakcí nebo nedostatku akcí. 
Přijímáte to, co nemůže být plně vysvětleno použitím logiky. Říkáte, že neexistují náhody. Jste si jistá, že věci jsou spojeny dohromady z důvodu, který vám může nebo nemusí být prozrazen. Díky vašim silným stránkám  přirozeně budujete svazky , které spojují různé typy lidí, kteří mají oddělené a často neshodující se rozvrhy. Vaše ocenění pro jedinečnost každého člověka vám dovoluje pomáhat lidem přesměrovat většinu jejich pozornosti na to, co mají společného. 
Pravděpodobně se spoléháte na vaše uvědomění pocitů, myšlenek a potřeb jiných lidí, aby vás vedly do a skrze partnerství. Zvažujete různé způsoby k iniciování, pečování a udržování spojení mezi jednotlivými lidmi nebo skupinami. Dáváte lidi dohromady. Pomáháte jim objevovat důvody, aby spolu spolupracovali a podporovali jeden druhého. Přirozeně obvykle izolujete fakta, která spojují myšlenky, události nebo lidi. Jste obzvláště citlivá k tomu, jak optimistické nebo negativní myšlenky mohou ovlivnit celé lidstvo. To vás přiměje k tomu, abyste věnovala blízkou pozornost tomu, co si lidé myslí a dělají.

Responsibility

Pravděpodobně jste individuální hráč, jehož smysl pro správnost, kvalitu a/nebo výjimečnost vás pohání k vytváření vynikajících výsledků znovu a znovu. Instinktivně jste velmi respektována za svou spolehlivost a neměnné hodnoty. Jste někdo, na koho se ostatní mohou spolehnout. Proč? Děláte přesně to, co jste řekla, že uděláte. Díky vašim talentům normálně usilujete o to, aby se věci dělali správně. Dělání zkratek na vás působí jako bezcharakterní, bezduché a nedbalé. Ráda odmítáte vytváření ledabylé práce nebo angažování se v neetických praktikách. Velmi pravděpodobně ochotně přebíráte morální, legální a mentální zodpovědnost za lidi, procesy a úkoly. Vaše vnější chování ukazuje vaši spolehlivost. Ostatní na vás pohlíží jako na člověka, kterému se může věřit v dodržení závazků. Přirozeně se snažíte dokončit úkoly, které jste souhlasila, že uděláte. Možná dokonce překonáváte nějaké nečekané problémy. Příležitostně pracujete dlouhé hodiny, když je to potřeba. Možná děláte cokoliv, co můžete, abyste se vyhnula porušení slibu, který jste dala lidem. 
Belief

Přirozeně příležitostně zjišťujete, že jste přitahována lidmi, kteří myslí na budoucnost. Mohla byste být přitahována k práci po boku s lidmi, kteří myslí na možnosti a kteří se věnují humanitárním nebo filantropickým účelům. Možná jako oni si představujete svět bez uprchlíků, války, hladu, nevyléčitelných nemocí nebo zbraní hromadného ničení. Velmi pravděpodobně zažíváte čisté potěšení, když vás druzí vítají do své skupiny a povzbuzují vás, abyste se připojila k jejich aktivitám. 
Finanční jistota znamená málo, když nemáte nikoho, s kým byste ji sdílela. Podle vašeho názoru být akceptovaná za to, kdo jste a jaká jste, je jeden z životních pokladů. Protože to nestojí žádné peníze, víte, že je to velmi vzácné. Díky vašim talentům někdy potřebujete informovat ostatní o nástrahách a překážkách, které vidíte tak jasně. Můžete nebo nemusíte vědět, co dělat s problémem. Nicméně byste si mohla uvědomovat jeho existenci, na rozdíl od ostatních. Instinktivně chcete pro svou rodinu pouze to úplně nejlepší. Je to pro vás top priorita. Vaše touha zaopatřit své milované je evidentní v tom, co říkáte a děláte každý den. Díky vašim silným stránkám můžete být člověk, který pracuje se slovy. Možná sbíráte komplikované termíny a jejich definice. Nezáleží na tom, zda je můžete použít ihned nebo měsíce potom. Mohla byste si všimnout, že váš sofistikovaný slovník přináší neustále požadovaný závěr. Mohla byste mluvit nebo psát takovým způsobem, že podmínky lidstva nebo planety se zlepšují nějakým malým, ale smysluplným způsobem. 
Individualization

Instinktivně dovolujete lidem zažívat a vyjádřit jejich pocity. Často rozumíte jejich jedinečným výzvám, smutkům, strachům, nadějím nebo radostem, dříve než řeknou jediné slovo. Proč? Umíte poslouchat kohokoliv bez ohledu na to, zda zažívají bolest, štěstí, zklamání nebo radost. 

Je to jeden způsob, jak potvrzujete  lidskost člověka. Velmi pravděpodobně jste člověk, kterému je často položen dotaz: “Co si myslíš o…?“ Lidé se cítí příjemně, když vám mohou vyjádřit jejich starosti a myšlenky o předpisech, projektech, pravidlech, plánech nebo navržených řešeních. Opravdu ráda pomáháte ostatním. Jste šťastná, když můžete vyjádřit své myšlenky a vysvětlit přesně své stanovisko k mnoha tématům. Pravděpodobně čerpáte mnoho radosti z pomáhání lidem, když to potřebují. Díky vašim silným stránkám vycítíte, když člověk potřebuje pomoc. Obvykle začínáte rozhovory s nesmělými lidmi, kteří se snaží vyjádřit své myšlenky a pocity. Pravděpodobně odpovídáte lidem ještě dříve než vyjádří své potřeby. Mnoho lidí dělá závěr, že jste milá a starostlivá. Díky vašim talentům jste člověk, na kterého se lidé obrací pro pochopení toho, proč se určité věci staly. Spojujete dohromady události a rozlušťujete problémy. Děláte zjištění a nacházíte smysl věcí pro vás a pro druhé. 
